



锤炼与开拓永恒



大冶有色荣誉出品

公司领导国庆节看望一线干部职工

集团公司董事长、党委书记张麟在丰山铜矿亲切看望和慰问坚守节日岗位的干部职工，并勉励他们认真践行“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观，勇于担当、扎实工作，为实现“一流铜业，国际品牌”企业愿景而努力奋斗。在30万吨铜加工清洁生产示范项目建设现场，集团公司总经理翟保金对奋斗在工地的冶炼厂、建安公司等单位的职工表示，30万吨铜加工项目即将竣工，我们一定要苦练本领、精细管理，实现好的效益。公司领导吴礼杰、张建强、刘传转、陈志友等也分别看望和慰问一线干部职工。

读者来信

《大冶有色报》编辑部：
首先，感谢集团公司党政领导及《大冶有色报》、《大冶有色》编辑部对离退休人员的关怀。

我退休离开公司回到广州惠州老家定居后，内心仍渴望了解公司生产建设发展情况，但因两地相距千里，对上了年纪的人来说，要想回去转转看看，实有诸多不便。而今，通过《大冶有色报》、《大冶有色》期刊全面了解了公司的发展状况，我内心甚感高兴。

《大冶有色报》已办成一份传达贯彻党的重大方针政策、上级领导指示、面向社会、面向群众、服务中心、推动生产建设发展、图文并茂、具有企业特色的报纸，可读性强。

我们祝愿《大冶有色报》、《大冶有色》期刊越办越好！祝愿集团公司生产建设蓬勃发展，各项工作不断取得新成绩，为祖国社会主义事业不断作出新贡献！

刘炽伟
9月22日

编后语：手捧这封来自公司退休职工的读者来信，十分感动、备受鼓舞。感谢广大读者朋友们长期以来对《大冶有色报》及《大冶有色》期刊的关注、喜爱与支持。大家的期盼和信任，就是我们力量的源泉。作为企业报刊，我们始终以加强企业文化建设、坚持正确的舆论导向为宗旨，为大家在第一时间了解到企业的相关信息而竭诚服务。我们深知，正是广大读者的支持和帮助，让《大冶有色报》和《大冶有色》期刊在这片精神沃土上开出绚烂的花朵。我们将一如既往、再接再厉，做好报刊编辑工作，不辜负读者朋友的厚望，将《大冶有色报》和《大冶有色》期刊打造成大冶有色人自己的精神家园。



张麟在丰山铜矿与基层干部职工在一起。何永进 摄



翟保金在30万吨项目建设现场调研。邱杰 摄

中国有色集团新闻联播

中国有色集团隆重举行升旗仪式

9月29日，中国有色集团隆重举行升旗仪式，热烈庆祝祖国63华诞。集团公司领导班子成员、专家顾问委员会成员、集团总部全体员工、大楼内出资企业的领导班子成员和员工300余人参加了升旗仪式。仪式由集团公司党委副书记许树森主持。

上午9:00整，9名护旗手目光炯炯，神采奕奕，迈着矫健的步伐护卫送国旗入场，在雄壮嘹亮的国歌声中，五星红旗冉冉升起。

之后，在高亢激昂的《辉煌有色》司歌声中，升起了集团公司司旗。集团公司党委书记张克利带领大家宣读了员工宣誓词。

罗涛总经理在随后的干部大会上强调，升旗仪式，是鼓舞士气、开展爱国主义教育的生动一课，通过此次活动，进一步激发了全体员工的爱国热情，提升了大家对祖国、对企业的自豪感和使命感，充分表达了为祖国祝福、为祖国自豪的共同心声，激励广大员工为迈进世界500强目标而努力奋斗。

本报讯(记者 王克礼 通讯员

李莉 何永进)10月1日国庆节，集团公司董事长、党委书记张麟赶赴丰山铜矿，亲切看望和慰问坚守节日岗位的干部职工。与此同时，集团公司总经理翟保金和公司领导吴礼杰、张建强、刘传转、陈志友等到冶炼厂看望和慰问一线干部职工。

上午8时许，张麟在丰山铜矿班子成员的陪同下，首先来到该矿选矿车间碎矿工段生产二班。张麟向该班职工致以节日的问候，为他们发放了月饼、饮料等慰问品，并和他们一起进行了座谈。张麟详细询问了该班的班组管理和水电消耗等情况，充分肯定了该班组在管理提升中的变化，并针对该班组全员绩效考核、标准

流程细化制定、全面预算管理等工作提出了建议和要求。当听说该班涌现出2名劳模时，张麟高兴地和他们一一握手，鼓励他们再接再厉，立足岗位争作贡献，创造出更优异的成绩。

接着，张麟先后来到该矿探采车间、机修、采掘、露天采矿等生产现场。张麟每到一处都和职工一一握手，致以节日的祝福。

座谈会上，该矿负责人汇报了矿山当前的各项生产经营情况、下一步的工作打算以及未来发展目标。张麟充分肯定了该矿“井下安全管理”、“大区域工种改革”、“劳动组织创新和技术管理创新”等一些好的作法和经验。他指出，丰山铜矿要进一步加大“矿山信息化、机械化、设备提档升级”工作，要全

面加强精益化、精细化管理，重点体现“流程量化管理”，大力开展好全员绩效考核、全面预算管理等工作，坚定不移推进“事要流程化、物要组织化、人要规范化”，推动管理再上台阶；要全面贯彻“市场理念”，不断深化改革，加大矿产资源回收力度，强化体制机制创新。张麟勉励他们认真践行“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观，勇于担当、扎实工作，为实现“一流铜业，国际品牌”企业愿景而努力奋斗。

上午9时许，翟保金和吴礼杰、张建强、刘传转、陈志友等公司领导一道直奔冶炼厂澳炉检修现场。在送上慰问物资后，翟保金仔细询问了澳炉检修的时间进度等情况，并认真叮嘱冶炼厂等相关负责人，一定要千方百计确保安全生

产、保质保量完成检修任务，为完成公司全年生产经营任务努力。

在30万吨铜加工清洁生产示范项目建设现场，翟保金对奋斗在工地的冶炼厂、建安公司等单位的职工表示，30万吨铜加工项目即将竣工，我们一定要苦练本领，精细管理，实现效益。翟保金还到冶炼厂硫酸车间看望慰问坚守节日岗位的一线职工。

10月5日，张麟又风尘仆仆赶赴铜山口矿看望和慰问节日期间坚守岗位的干部职工。

据了解，该公司现有生产班组40多个，过去班组管理全部采用的是纸质办公，既加大了基层管理者的的工作量，又增加了单位的成本开支。为此，该公司把电讯车间作为班组信息化网络办公的试点单位，大力推行班组管理“无纸化”。该车间通过自主研发和借鉴相融合，建立了车间内部数字办公平台。此平台涵盖了班组工作的各个方面，如班组日常工作安排的分配及各种存档记录等，并利用手写板实现了班组职工原字迹签名，提高了班组电子化管理的真实性。信息化网络办公平台建立以后，该车间班组事务处理进入了“数字时代”，各班工作任务完成进度不仅有据可查，而且还实现了实时在线监控。班组管理、信息交流等工作都呈现出高效、集中、精细的态势，“无纸化”班组帐受到了班组职工的普遍欢迎。

据悉，该公司将大力推行“无纸化”班组管理，将班组电子化办公平台运用到分公司各个班组中。目前，该公司已为40个班组全部配置了电脑。



公司党委召开中心组学习会

本报讯(记者 孙翔)9月28日，公司召开党委中心组学习会，集中学习鄂纪办【2012】122号文件精神，集团公司党委书记、董事长张麟传达了会议精神并作辅导讲话。

会上，张麟摘要传达了省委书记李鸿忠等同志在省委惩防体系建设领导小组和省源头治腐工作会议上的讲话精神。张麟就惩防体系的治理强调，要把流程化的事情做到位，管理中存在的问题要进行诊断，管理不规范的要规范，纪检监察部门要切实加强监督检查，对各项制度进行监督检查，加大监督检查力度；要加强干部廉洁的教育，学习共产党员廉洁准则。张麟还对公司深化改革发展做出重要指示。

公司领导翟保金、王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、张建强、王根、陈志友、封明瑞参加了学习。

公司举办退休职工健康养生知识讲座

本报讯(记者 张国平)9月28日，公司退管办特邀请健康、养生专业人员为退休职工举办健康、养生知识专题讲座。

讲座以弘扬我国中医传统的养生学说为主线，从心理健康、生理健康两方面讲述了影响健康的因素及保持身心健康的有效方法，并根据老年人特别关注身体的特点，结合当前季节转换温差变化大的现状，及时纠正一些老年人的养生误区。讲座内容丰富、通俗易懂，丰富了退休职工的健康知识，提高了科学养生的意识，受到了大家欢迎。

动力分公司班组管理信息实现“电子化”

本报讯(通讯员 孙丹 杜初民)“班组的生产任务指标完成情况、各项专业管理情况如何……”只要鼠标轻轻一点，所有信息便“尽收眼底”。昨日，笔者在动力分公司电讯车间自主研发的信息化数字办公平台上亲眼目睹了这一幕。

据了解，该公司现有生产班组40多个，过去班组管理全部采用的是纸质办公，既加大了基层管理者的的工作量，又增加了单位的成本开支。为此，该公司把电讯车间作为班组信息化网络办公的试点单位，大力推行班组管理“无纸化”。该车间通过自主研发和借鉴相融合，建立了车间内部数字办公平台。此平台涵盖了班组工作的各个方面，如班组日常工作安排的分配及各种存档记录等，并利用手写板实现了班组职工原字迹签名，提高了班组电子化管理的真实性。信息化网络办公平台建立以后，该车间班组事务处理进入了“数字时代”，各班工作任务完成进度不仅有据可查，而且还实现了实时在线监控。班组管理、信息交流等工作都呈现出高效、集中、精细的态势，“无纸化”班组帐受到了班组职工的普遍欢迎。

据悉，该公司将大力推行“无纸化”班组管理，将班组电子化办公平台运用到分公司各个班组中。目前，该公司已为40个班组全部配置了电脑。